
CÂMARA DE IUNA-ES

NOTÍCIAS GERAL

SAIBA O QUE A CÂMARA MUNICIPAL APROVOU NA
SESSÃO ORDINÁRIA DESSA SEGUNDA-FEIRA (09).

OS VEREADORES APRECIARAM E APROVARAM QUATRO VOTOS DE PESAR, CINCO MOÇÕES DE APLAUSOS, DOIS

ENCAMINHAMENTOS DE OFÍCIO E TRÊS PROJETOS DE LEI.

Publicado em 12/06/2025 às 14:45 (Atualizado em 17/03/2026 às 09:07), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Municipal

A Câmara Municipal de Iúna realizou nessa segunda-feira (09) a 16ª Sessão Ordinária, onde
os vereadores apreciaram e aprovaram quatro votos de pesar, cinco moções de aplausos, dois
encaminhamentos de ofício e três projetos de lei, conforme listados a seguir.  

Voto de pesar, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan Bonfante
Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), pelo falecimento de Josiel Gomes Lima.

Voto de pesar, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan Bonfante
Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), pelo falecimento de Joana Alice Dias. 

Voto de pesar, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan Bonfante
Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), pelo falecimento de Valdir dos Santos
Salatiel. 

Voto de pesar, de autoria do vereador Emerson da Silva Santos (União Brasil), pelo falecimento de
Patrick Gomes Amorim. 

Moção de aplausos, de autoria do vereador Emerson da Silva Santos (União Brasil) e também
assinada pelo presidente Paulo Henrique Leocádio da Silva (Podemos), à David da Silva
Leocádio Figueira.  

Avenida Presidente Getúlio Vargas, n.124, Centro, Iúna/ES, 29387-210 Página 1
camaraiuna.es.gov.br | contato@camaraiuna.es.gov.br | (28) 3545-1458 | (28) 3545-1996 | 



CÂMARA DE IUNA-ES

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan
Bonfante Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), à Cleiton Gonçalves da
Costa. 

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan
Bonfante Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), à técnica de enfermagem
Gilvana Rodrigues. 

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan
Bonfante Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), à enfermeira Maria Rosa
Figueira Mendonça.  

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan
Bonfante Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), à técnica de enfermagem
Ana Sara Resende. 

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan
Bonfante Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), à Eduardo Soares e Renan
Vieira Madeira, pela realização do Iúna HandCup.  

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan
Bonfante Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), à Didimo Agostinho Cézar.  

Moção de aplausos, de autoria dos vereadores Adimilson de Sousa (Podemos), Jonathan
Bonfante Moreira (Podemos) e Emmanuel Garcia de Amorim (PSDB), à Graciano Vitor de Aguiar
Oggione, pela conquista do Mundial da Confederação de jiu-jitsu.  

Encaminhamento de ofício ao Conselho dos Pastores (COPEV-ES), de autoria do vereador Edson
Marcio de Almeida (Progressistas), parabenizando pelo Dia dos Pastores. 

Encaminhamento de ofício ao presidente da Assembleia Legislativa deputado Marcelo Santos
sobre a moção de aplausos à David Figueira, informando que ele já recebeu honrarias do
governador do estado de São Paulo/SP e do prefeito de Campinas/SP, e é de importância que
tambem seja homenageado pelo seu estado natal, Espírito Santo.  

Projeto de Lei Ordinária nº 22/2025, que altera o Plano Plurianual (PPA).  

Projeto de Lei Ordinária nº 23/2025, que altera a Lei de Diretrizes Orçamentária (LDO).  

Projeto de Lei Ordinária nº 24/2025, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional
especial no orçamento anual.

GALERIA
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https://camaraiuna.es.gov.br/noticia/2025/06/saiba-o-que-a-camara-municipal-aprovou-na-sessao-ordinaria-dessa-segunda-feira-09.html
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